Bethel Romanian Church of God - Website Privacy Policy Effective Date: 2024-01-25

Introduction:

Bethel Romanian Church of God ("we," "us," or "our") respects your privacy and is committed to protecting the personal information you share with us through our website, betheltn.com ("Website"). This Privacy Policy explains what information we collect, how we use it, and under what circumstances we may disclose it.

Information We Collect:

We may collect the following types of information from you:

Personal Information: This includes information that can be used to identify you directly, such as your name, email address, phone number, mailing address, and IP address. We may collect this information through website forms, online donations, event registrations, and other interactions with the Website.

Non-Personal Information: This includes information that does not identify you directly, such as your web browser type, operating system, browsing preferences, and website usage data. We may collect this information automatically through cookies and other tracking technologies.

How We Use Your Information:

We use your information for the following purposes:

To provide you with information about our church, ministries, and events.

To process your online donations and event registrations.

To communicate with you by email, phone, or text message.

To personalize your experience on the Website.

To improve the Website and our ministries.

To comply with applicable laws and regulations.

Your Choices:

You have the following choices regarding your information:

You can opt out of receiving marketing communications from us by clicking the "unsubscribe" link in any of our emails.

You can manage your cookie preferences through your web browser settings.

You can request to access, correct, or delete your personal information by contacting us as described below.

Disclosure of Your Information:

We will not share your personal information with third parties except in the following limited circumstances:

With your consent.

To service providers who help us operate the Website and administer our ministries, such as email service providers and payment processors. These service providers are obligated to keep your information confidential and use it only for the purposes we authorize.

To comply with a court order, subpoena, or other legal process.

To protect the rights, property, or safety of others, including ourselves.

Data Security:

We take reasonable security measures to protect your information from unauthorized access, disclosure, alteration, or destruction. However, no website is completely secure, and we cannot guarantee the security of your information.

Changes to this Privacy Policy:

We may update this Privacy Policy from time to time. We will post any changes on the Website and update the effective date at the top of this Policy. We encourage you to review this Privacy Policy periodically.

Contact Us:

If you have any questions about this Privacy Policy, please contact us by email at social@betheltn.com or by mail at 585 Harris Lane, Gallatin, TN 37066.

Additional Information:

This Privacy Policy does not apply to information collected offline or through third-party websites.